

持“假证”出狱 美两杀人犯旅馆落网

伪造获释文件，两杀人犯由终身监禁“减”至15年；两人逃脱数周后再落网

据新华社电 美国佛罗里达州监狱近日发生两起乌龙事件，狱方收到伪造的减刑文件，将两名被判终身监禁的杀人犯错误释放。后经受害者家人质疑，事情败露。两杀人犯的家人举行新闻发布会呼吁他们自首，两人10月19日在一家汽车旅馆被警方逮捕归案。

错放杀人重犯，无期变15年

约瑟夫·詹金斯和查尔斯·沃克现年均34岁，约15年前均因谋杀罪被判处终身监禁，在佛罗里达州一家监狱服刑。其中，詹金斯1998年入室抢劫，杀害罗斯科·皮尤；沃克1999年

在佛罗奥兰多枪杀锡德里克·斯莱特。

鉴于他们曾犯下的罪行，两人没有被提前释放的可能。然而，今年9月27日和10月8日，詹金斯和沃克分别获释。释放文件显示，两人的刑期似乎从终身监禁减为15年。

释放当天，詹金斯的叔叔皮尔逊买了新衣服，去监狱接他，之后一同去见詹金斯的母亲和祖母。10月1日，皮尔逊还给詹金斯举办生日派对，然而主角没有现身。

沃克的母亲莉列说，因家人没时间去接，狱警把沃克带到一个公交车站并给了他一张车票，让他独自乘车回家。沃克到家后在附近闲逛，10月13日还去了教堂。

10月15日，受害者皮尤的家人接到詹金斯获释的邮件通知后，一名亲属联系州检察官办公室。随后，检察官们重新审查詹金斯案卷，从而发现他和沃克的获释文件均是伪造。

警方随后开始搜捕詹金斯和沃克。10月19日晚，警方在佛罗巴拿马市海滩的一家汽车旅馆逮捕两人。

家人开发布会劝自首

在获悉真实情况后，一度喜出望外的家人都劝两人自首。

沃克的母亲说，接到儿子获释的电话时，家人难以置信，她曾致电监狱求证。

释放不久，詹金斯和沃克便从家人视线中消失。家人随后得知两人获释真相，并通过媒体新闻发布会劝说他们自首。

詹金斯的叔叔说，他看电视得知詹金斯再次被捕，一名执法人员打电话到家中，让詹金斯与妻子通话。“詹金斯只是说他很好，他爱我们。”皮尔逊说，“我们感到松了口气，不然我们也不知道最终会是什么结果。”

沃克的母亲说，家人一直与警方合作，没有试图窝藏沃克。

埃及一婚礼现场发生枪击事件

新华社开罗10月20日电（记者王蕾 郑一鸣）据埃及官方通讯社中东社20日报道，埃及吉萨省一婚礼现场当晚发生枪击事件，造成至少3人死亡，另有18人受伤。

中东社援引埃及内政部官员的话说，婚礼在位于吉萨市沃拉格街区的一座科普特基督教堂内举行。在婚礼即将结束时，两名蒙面者驾驶摩托车经过教堂并向陆续离开的宾客开枪。死者中包括一名8

岁儿童及一名妇女。目前伤者已被送往附近医院，部分伤者伤势较为严重。

枪击发生后，警方封锁了案发现场并在附近地区展开搜索，目前尚不能确定袭击者的身份及动机。

埃及临时政府总理贝卜拉维发表声明，强烈谴责这起“恶性犯罪事件”。他说，安全部门正加紧对此案展开调查，争取尽早缉拿凶手。他强调，此类恶劣行为不会离间穆斯林与基督教徒间的关系。

印度空军把候鸟当无人飞行器拦截数周无果

本报综合消息 据《印度快报》20日报道，印度空军被一批不明飞行物吓到，后来却发现只是一群候鸟。

报道称，几周前印度空军曾在古吉拉特边境区执行飞行任务。他们发现一“无人驾驶的飞行器”朝印度领土逼近。

更令他们震惊的是，每当战斗机试图去拦截雷达捕捉到的“敌机”时，该信号会神秘地消失。一旦战斗机离开，信号又会再现雷达屏幕。

这种“猫捉老鼠”的游戏持续了几周。最终，印度空军联系当地的农业组织终于搞清楚“敌机”原来是一大群迁徙的鸟类。印度军方的报告称，这些鸟非常符合无人机特征，他们甚至制定了多种对抗策略。

（崔桂香）

广告